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Fünf Ergebnisse stimmen nicht !

Überprüfe im Heft !

59 380  : 20 =   296

24 150  : 70 =   345

17 200  : 80 =   215

293 700  : 50 =   5 874

307 620  : 30 =  1254

548 400  : 40 =   1 370

59 200  : 40 =  140

34 080  : 60 =   568

67 320  : 90 =   448

Die Ziffernsumme der Ergebnisse ist 

jedes Mal eine Zahl der Dreierreihe !

24 250  : 70 =

12 960  : 40 =28 260  : 60 =

72 360  : 30 =

45 450  : 30 =

15 750  : 50 =

101 040  : 80 =

490 860  : 90 =

20 Rodeln kosten 2 700 €. Wie viel kostet eine Rodel ?

50 Paar Kinderschi kosten 6 450 €. Wie viel kostet 1 Paar ?

30 Paar Fußballschuhe kosten 2 070 €. 

Wie viel kostet 1 Paar ?

Ein Federballspiel kostet 20 €. 

Wie viele Spiele kann man um 1 700 € kaufen ?

Ein Sturzhelm kostet 40 €. 

Wie viele Helme können um 5 000 € gekauft werden ?

Schneide aus – und rechne die

Sachaufgaben im Heft !


